Pago por superficie: Codificacién estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de aritmética y algebra

PAGO POR SUPERFICIE: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 109

Para cada una de las siguientes afirmaciones, encierra en un circulo la palabra
Correcto o Incorrecto.

Afirmacion Correcto / Incorrecto

La persona que vive en el piso mas grande pagara mas
dinero por cada metro cuadrado de su piso que la | Correcto/ Incorrecto
persona que vive en el piso mas pequefio.

Si se conocen las superficies de dos pisos y el precio de
uno de ellos, entonces se puede calcular el precio del | Correcto / Incorrecto
otro.

Si se conoce el precio del edificio y cuanto pagara cada
propietario, entonces se puede calcular la superficie total | Correcto / Incorrecto
de todos los pisos.

Si el precio total del edificio se redujera en un 10%, cada
uno de los propietarios pagaria un 10% menos. Correcto / Incorrecto

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacion:

Cddigo 1: Respuestas que especifican: Incorrecto, Correcto, Incorrecto, Correcto,
en este orden.

Sin puntuacion:
Cdédigo 0: Otras respuestas.
Cédigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencién : Explorar si el alumno conoce los repartos proporcionales.

Idea principal: Cambio y relaciones.
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Competencia matematica : Nivel 2 (Conexiones e integracion para resolver
problemas).

Contexto : Publico.

Tipo de respuesta : Eleccion multiple compleja.

Pregunta 2 2109

Hay tres pisos en el edificio. El mayor de ellos, el piso 1, tiene una superficie
total de 95 m? Los pisos 2 y 3 tienen superficies de 85 m? y 70 m?
respectivamente. El precio de venta del edificio es de 300.000 zeds.

¢,Cuanto deberéa pagar el propietario del piso 2? Muestra tus calculos.

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion:

Cadigo 2:  102.000 zeds, con o sin célculos. No es necesario especificar la unidad.
» Piso 2: 102.000 zeds

* Piso 2: %X 300.000 = 102.000 zeds

300.000

250
apartamento 2 cuesta 102.000.

= 1.200 zeds por cada metro cuadrado, luego el

Puntuacion parcial:

Cadigo 1: Método correcto, con errores menores de calculo.

* Piso 2: ﬁx 300.000 = 10.200 zeds
250

Sin puntuacion:
Cadigo 0:  Otras respuestas.
Cadigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencién : Explorar si el alumno conoce los repartos proporcionales.

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



.Idea principal: Cantidad.

Competencia matematica : Nivel 2 (Conexiones e integracion para resolver
problemas).

Contexto : Publico.

Tipo de respuesta : Respuesta abierta.
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